

Súd: Okresný súd Humenné
Spisová značka: 1T/23/2015
Identifikačné číslo súdneho spisu: 8315010070
Dátum vydania rozhodnutia: 21. 04. 2015
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Vladimír Varga
ECLI: ECLI:SK:OSHE:2015:8315010070.1

Uznesenie

Okresný súd Humenné samosudcom JUDr. Vladimírom Vargom, v trestnej veci obvineného V. B., pre prečin ublíženia na zdraví podľa § 158 Trestného zákona, o obžalobe prokurátora Okresnej prokuratúry Humenné 1Pv 638/14/7702-5 zo dňa 04.02.2015, dňa 21. apríla 2015 takto

r o z h o d o l :

Podľa § 241 ods. 6 Trestného poriadku, v zmysle § 220 ods. 1 Trestného poriadku, súd schvaľuje zmier uzavretý medzi obvineným V. B., I.. XX.XX.XXXX O. M., G. Z. M., M. XXX/XX, pre skutok v obžalobe kvalifikovaný ako prečin ublíženia na zdraví podľa § 158 Trestného zákona, ktorého sa mal dopustiť tak, že

dňa 29.11.2014 v čase okolo 09.30 hod. v obci Stakčín po miestnej komunikácii Ulici cirkevnej viedol osobné motorové vozidlo zn. Škoda Octavia, ev.č. M.-XXXAY, ktorého vedeniu a situácii v cestnej premávke nevenoval náležitú pozornosť a pri odbočovaní vľavo z miestnej komunikácie na cestu II/558 Ulici mierovej na priechode pre chodcov prednou časťou vozidla zrazil chodkyňu W.. F. W., ktorá v tom čase prechádzala cez uvedený priechod v smere sprava doľava, v dôsledku čoho chodkyňa F. W. utrpela zranenia a to podvrtnutie krčnej chrbtice s čiastočným vysunutím medzistavcových platničiek stavcov C3 až C6 a zlomeninu 3. a 4. hrudného stavca s dobou liečenia v trvaní 28-35 dní,

a poškodenou W.. F. W., I.. XX.XX.XXXX O. M., G. Z. M., B. XXX/X, uzavretý v rámci mediácie 1T/23/2015, 1M/3/2015 realizovanej na základe písomného pokynu samosudcu probačným a mediačným úradníkom Okresného súdu Humenné, s tým, že poškodená W.. F. W. si nenárokovala žiadnu škodu, pretože jej nároky vo vzťahu k obvinenému boli plne uspokojené osobným ospravedlnením, prejavom ľútosti a zabezpečením nahlásenia dopravnej nehody v ČSOB poisťovni, a.s., kde si uplatní v zmysle zákona č. 381/2001 Z.z. o povinnom zmluvnom poistení a zodpovednosti za škodu, všetky nároky na náhradu škody, predovšetkým náklady spojené s liečbou, bolestné vyčíslené znaleckým posudkom vo výške 2 834,56 eur, prípadne po roku aj trvalé následky.

Obvinený zložil na účet Okresného súdu v Humennom sumu 200,- eur, z ktorej je 50 % (100,- eur) určených štátu na peňažnú pomoc obetiam trestnej činnosti a 50 % (100,- eur) patrí Základnej škole s materskou školou Stakčín, so sídlom 067 61 Stakčín, SNP 412.

Súd zastavuje trestné stíhanie proti obvinenému V. B., pre skutok v obžalobe kvalifikovaný ako prečin ublíženia na zdraví podľa § 158 Trestného zákona, ktorého sa mal dopustiť tak, že

dňa 29.11.2014 v čase okolo 09.30 hod. v obci Stakčín po miestnej komunikácii Ulici cirkevnej viedol osobné motorové vozidlo zn. Škoda Octavia, ev.č. M.-XXXAY, ktorého vedeniu a situácii v cestnej premávke nevenoval náležitú pozornosť a pri odbočovaní vľavo z miestnej komunikácie na cestu II/558 Ulici mierovej na priechode pre chodcov prednou časťou vozidla zrazil chodkyňu W.. F. W., ktorá v tom čase prechádzala cez uvedený priechod v smere sprava doľava, v dôsledku čoho chodkyňa F. W. utrpela

zranenia a to podvrtnutie krčnej chrbtice s čiastočným vysunutím medzistavcových platničiek stavcov C3 až C6 a zlomeninu 3. a 4. hrudného stavca s dobou liečenia v trvaní 28-35 dní,

pretože vzhľadom na povahu a závažnosť spáchaného činu, na mieru akou bol trestným činom dotknutý verejný záujem, na osobu obvineného a na jeho osobné a majetkové pomery považuje takýto spôsob rozhodnutia za dostačujúci.

o d ô v o d n e n i e :

Prokurátor Okresnej prokuratúry Humenné podal na V. B. obžalobu 1Pv 638/14/7702-5 zo dňa 04.02.2015, pre skutok právne kvalifikovaný ako prečin ublíženia na zdraví podľa § 158 Trestného zákona, ktorého sa dopustil na tom skutkovom základe ako je uvedený vo výroku tohto uznesenia.

Samosudca Okresného súdu Humenné, po oboznámení sa s obsahom spisového materiálu nariadil probačnému a mediačnému úradníkovi konanie o zmieri v súlade s § 241 ods. 6 Trestného poriadku (ďalej len TP).

Probačný a mediačný úradník Okresného súdu Humenné, postupujúc podľa zákona č. 550/2003 Z.z., o probačných a mediačných úradníkoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov, predložil súdu správu o mediácii 1T/23/2015, 1M/3/2015 realizovanej na základe písomného pokynu samosudcu.

Z uvedenej správy vyplýva, že obvinený ako aj poškodená strana s mediáciou súhlasili. V rámci mediácie obvinený vyhlásil, že skutok pre ktorý je stíhaný spáchal, pričom jeho vyhlásenie bolo vykonané slobodne, vážne, zrozumiteľne a určito. K náhrade škody urobil opatrenie v podobe nahlásenia dopravnej nehody v ČSOB poisťovni, a.s. a osobným ospravedlnením poškodenej, čím poškodená považovala svoje nároky na náhradu škody v trestnom konaní v plnom rozsahu za uspokojené. Všetky preukázané a účelne vynaložené náklady budú v plnej výške hrazené zo zákonného zmluvného poistenia v poisťovni ČSOB poisťovňa, a.s., kde malo vozidlo obvineného uzatvorené zákonné poistenie v zmysle zákona č. 381/2001 Z.z. o povinnom zmluvnom poistení a zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla. Obvinený zároveň na účet Okresného súdu Humenné zložil peňažnú sumu určenú na všeobecne prospešné účely, a to sumu vo výške 200,- eur, z ktorej je 50 % (100,- eur) určených štátu na peňažnú pomoc poškodeným a ďalších 50% (100,- eur) je určených na iný verejnoprospešný účel, a to Základnej škole s materskou školou Stakčín, so sídlom 067 61 Stakčín, SNP 412.

Poškodená W.. F. W. so zmierním súhlasila a nenárokovala si žiadnu škodu, pretože svoje nároky považovala za plne uspokojené osobným ospravedlnením, prejavom ľútosti a nahlásením dopravnej nehody v ČSOB poisťovni, a.s., kde si uplatní v zmysle zákona č. 381/2001 Z.z. o povinnom zmluvnom poistení a zodpovednosti za škodu, všetky nároky na náhradu škody, predovšetkým náklady spojené s liečbou, bolestné, ktoré je do času vypracovania znaleckého posudku vyčíslené znalcom na sumu 2 834,56 eur a po roku aj trvalé následky na náhradu škody.

Obvinený V. B. je v mieste trvalého bydliska hodnotený kladne. Žije s manželkou a ženatým synom v rodinnom dome. V obci a na verejnosti sa správa slušne. Má kladný vzťah k spoluobčanom. Doposiaľ jeho správanie nebolo riešené na Obecnej úrade. Rovnako kladne ho hodnotí i zamestnávateľ spoločnosť AQ.P, a.s., Stakčín, kde pracuje ako vodič na úseku mechanizácie. Jeho pracovné výsledky doposiaľ boli na výbornej úrovni. Je iniciatívny, samostatný a jeho zručnosti sú na profesionálnej úrovni. V kolektíve pracovníkov je obľúbený a vždy nápomocný pri akomkoľvek probléme spojenom s výkonom jeho pracovných povinností i nad ich rámec. Jeho pracovná morálka a dochádzka sú na výbornej úrovni. Pracovné návyky sú vzorom i v jeho súkromnom živote. Za celú svoju pracovnú históriu nikdy nebol disciplinárne postihnutý. Podľa odpisu registra trestov bol obvinený V. B. doteraz 2 - krát súdne trestaný, pričom na obidve odsúdenia sa vzťahuje fikcia neodsúdenia s účinkami, že sa na neho hľadí ako keby nebol odsúdený.

Nakoľko obvinený V. B. je stíhaný pre prečin podľa § 158 Trestného zákona, za ktorý zákon umožňuje uložiť trest odňatia slobody až na jeden rok, teda, ktorého horná hranica neprevyšuje päť rokov, súd vzhľadom na povahu a závažnosť spáchaného činu, na mieru akou bol trestným činom dotknutý verejný záujem, na osobu obvineného a na jeho osobné a majetkové pomery, považoval takýto spôsob rozhodnutia za dostačujúci, preto súčasne zastavil trestné stíhanie obvineného.